ENIGME N°4 - GRAMMAIRE

Il faut retrouver deux expressions du Moyen Age.

Pour cela il faut décoder les expressions en utilisant I'alphabet inversé
(par exemple : A=Z; B=Y et A= 2Z).

Enfin donne la signification exacte de ces deux expressions.

Expression N1 : Expression N°2 :
UZRIV OV QZXJFVH UZRIV OZ MRJFVZ
Les expressions signifient : Les expressions signifient : Les expressions signifient :
1/ Se conduire 1/ Celui qui s'endort tout le 1/ Se comporter de maniére
stupidement, faire I'idiot. temps. hautaine.
2/ Se moquer de 2/ Enerver quelgu’un. 2/ Se disputer avec
quelqu’un. quelqu'un. REPONSE :




